
Rada Osiedla Kętrzyńskiego" Olsztyn, dnia 7.04.2026 r.

ul. Kopernika 14A

10-511 Olsztyn

Protokół nr XXXII/2026

z posiedzenia Rady Osiedla Kętrzyńskiego"

w dniu 7.04.2026 roku

Dnia 7 kwietnia 2026 r., o godz. 17.00 w siedzibie przy ul. Kopernika 14A odbyło się

posiedzenie Rady Osiedla LL)KeJego".trzyński

W .posiedzeniu uczestniczyło 13 członków Rady Osiedla »Kętrzyńskiego" oraz

przedstawicielka Straży Miejskiej, dzielnicowa p. Angela Stępnicka (Lista obecności
członków RO Kętrzyńskiego

os
- załącznik nr 1 do protokołu).

Spotkanie otworzył Przewodniczący P. Ryszard Szymański, który przywitał zebranych.
Następnie przedstawił propozycję porządku obrad i poddał ją pod głosowanie.

1. Odczytanie protokołu z posiedzenia w marcu 2026 r.

2. Zagadnienia na spotkanie z Prezydentem

3. Sprawy różne i wolne wnioski.

Po jednogłośnym przyjęciu porządku obrad, Przewodniczący przeszedł do jego realizacji.

Ad. 1

Sekretarz odczytał protokół z posiedzenia w marcu 2026 r.
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Ad. 2

Przewodniczący poinformował, że w dniu 16 kwietnia o 16.30 planowane jest spotkanie
z Prezydentem przewodniczących pięciu rad osiedli obejmujących obszar 2 okręgu
wyborczego. Będzie to drugie spotkanie z obecnym Prezydentem po niemal półtorarocznej
przerwie. Niestety nadal w formule nie satysfakcjonującej radnych.
Tematy do poruszenia:

e Niezbędna naprawa chodnika na ul. Jasnej (wzdłuż szkoły),
e sygnalizowany od kilku lat brak dojścia do trzech kamienic oraz przejścia dla pieszych

w ciągu ul. Zientary-Malewskiej - co dalej,
e Sprawa powstania centrum integracji cudzoziemców w związku z wejściem w życie

tzw. paktu migracyjnego - czy i gdzie,
e Jak wygląda sprawa miejsc - schronów, ukryć, miejsc zbiórek itp. przeznaczonych na

potrzeby obrony cywilnej. Gdzie można znaleźć informacje z tym związane?
Sekretarz prześle zagadnienia mailem do Biura Rady Miasta.

Ad. 3

Przewodniczący poinformował, że otrzymaliśmy od ZLiBK odpowiedz na pismo w sprawie
zgłoszenia szkód po zalaniu naszej siedziby. Dach budynku został naprawiony a remont
zostanie zrealizowany siłami własnymi ZLiBK w uzgodnionym wcześniej terminie.
Dzielnicowa SM poinformowała, że nieświecące uliczne latarnie można zgłaszać
bezpośrednio do Straży Miejskiej. Radna prosiła by SM zainteresowała się nieporządkiem na
zapleczu pawilonów handlowo-usługowych na rogu skrzyżowania Kościuszki/Kołobrzeska.
Ciągle nie jest znany termin corocznego spotkania Przewodniczących rad osiedli w ZDZiT.
Nie czekając na spotkanie przekażemy pisemne zgłoszenie konieczności naprawy
uszkodzonej barierki przy tzw. dzikim przejściu przez ul. Kopernika za zjazdem z Ronda
Bema oraz interwencji w sprawie rozjeżdżanego zieleńca w ciągu nowego chodnika wzdłuż
ul. Kętrzyńskiego.
Do 20 maja ma się zakończyć weryfikacja projektów zgłoszonych w ramach OBO. Warto
śledzić dedykowaną stronę na bieżąco.
Radni rozmawiali też o zadłużeniu mieszkań komunalnych oraz pustostanach w tym zasobie.

Przewodniczący Rady poinformował o terminie kolejnego posiedzenia -5 maja 2026 r. godz.
17.00

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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